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1 28| 1|GR |1600-1900 8| 139,10| 15 1| rund mandibula 2| 25 1]L 3 3 | m2;m3 cortex valt eraf oud
1 28| 1|GR |1600-1900 15 2 | rund maxilla 1 1 1 4 3 | ontbreken mogelijk match met _1
1 132 1]KL |? 18| 372,00 20 1| rund mandibula 3 8 1R 3 3 | p4;m1;m2;m3 (MWS46) zeer oud
1 132 1]KL |? 20 2| rund mandibula 3 7 1]L 3 3 | p4;m1;m2;m3 (MWS46) zeer oud
1 132 1]KL |? 20 3| rund makxilla 3 4 1R 3 3 [ M1;M2;M3

alles in dit vnr. zacht
8 162 1|KL |? 1811687,90 | 52 1| rund mandibula 5 1 1/L 1 2 | (p2,p3);p4;m1;m2(m3)MWS50 | bot; niet oud zeer oud
8 162 1]|KL [? 52 2| rund mandibula 4 4 1R 1 3 | (p2,p3);p4;m1;m2(m3)MWS50 zeer oud
8 162 1|KL |? 52 3 | rund humerus 4 1 1/L 1,03 4 klein formaat > 1 jaar
8 162 1]|KL [? 52 4 | rund humerus 2 1 1R 1103 4 > 1 jaar
8 162 1|KL |? 52 5 | rund radius+ulna 3 1 1|L 1130 2 > 1 jaar
8 162 1|KL |? 52 6 | rund radius+ulna 2 1 1/R 1130 1 > 1 jaar
8 162 1]KL |? 52 7 | rund metacarpus 2 1 1 113 5 > 2 jaar
8 162 1]|KL |2 52 8 | rund pelvis 1 3 1 113 3
8 162 1]|KL |2 52 9 | rund femur 4 1 1/R 1100 3
8 162 1]|KL |2 52| 10| rund tibia 3 1 1/R 1130 2 > 3,5 jaar
8 162 1|KL [? 52| 11| rund metatarsus 4 1 1]L 1]0 3
8 162 1|KL [? 52| 12| rund metatarsus 2 1 1]1R 1 3
8 162 1|KL [? 52| 13| rund costa 1 1 1 1 3

Zn zowel boven- als

1 10| 1|GR |? 13| 275,10 7 1 | paard molaar 4| 37| 10 4 7 emailfr onderkaakskiezen nvt
2 73| 1|GR |1600-1800 6 5,50 | 59 1| rund molaar 4 6 2 3 7 | emailfr
8 172| 1| POT | 1500-1900 1 20,60 | 66 1] LM pijpbeen indet 1 1 1 2 5 mogelijk dist fr tibia

alles in dit vnr. zacht ca. 9-10
8 151 1|KL |? 15| 956,10 | 69 1 | paard molaar 5 1 1/L 1 5| p2 bot; niet oud! jaar 3,8
8 151 1]KL |7 69 2 |paard | molaar 5 1 1)L 1 5|p3 4,1
8 151 1]KL |7 69 3 |paard | molaar 5 1 1)L 1 5| p4 3
8 151 1]KL |7 69 4 | paard | molaar 5 1 1/R 1 5|P3 4,3
8 151 1]KL |? 69 5| paard | tibia 3 3 1)L 1103 4
8 151 1]KL |? 69 6 | paard | tibia 3 2 1/R 1 3
8 151 1|KL [? 69 7 | paard femur 2 3 1 1103 4
8 151 1]KL |? 69 8 | paard | indet 1 3 3 1







